
Referat af skolebestyrelsesmøde        

                                                                                    

Skole: GL. Hjortespringskole 

Dato: 01.02.24 KL 17.30-19.00 

Mødested:  På Gl. Hjortespringskole 

Indbudt: Anne Correll, Cille Thomsen, Bernd Meier-Larsen, Michael Jespersen, Karina 

Kreipke, Rene Brohammer, Kenneth Winther, Malene Brasch, Mette Bille 

Christoffersen, Sabine Clausen, Helle Pedersen, Kamilla Hilltoft og Sussi 

Bergmark 

Indbudt elever: Oliver  

Skolens ledelse Kenneth 

Afbud Rene, Michael, Cille 

Mødeleder Kenneth  

 

1 Godkendelse af referat og dagsorden 

Godkendt 

 

 

2.  Elevrådet 

Oliver fortæller om spørgeundersøgelse. Der har været mange svar. Eleverne 

fortæller om, hvad de laver, og hvad de må.  

Opfølgende arbejde i elevrådet omkring hvad de kan bruge undersøgelsen til.  

Før jul var Oliver med på Skolerådsmødet. Her fortalte han om elevrådets 

arbejde.  

Oliver har også været til Skoletopmødet. Her deltag udskolingselever på tværs 

af kommunen. Her drøftede de, hvad eleverne synes er vigtigt at have fokus på 

i skolen.  

Oliver har også været på kursus med Fælleselevrådet. Her arbejdede de med 

mærkesager og hvordan de kan blive fuldført. 

 

  

3. Meddelelser: 

 

Formand:  Deltog ikke i mødet. 

 

Skoleledelse:  

Kapacitetspuljen (560.000 kr. til Gl. Hjort. De 21 ansøgninger skal vurderes). 

Gatekeeper fortsætter dog med nye rammer. Præsentation af ny organisering i 

Herlev. KLW lavede en kort gennemgang med særlig fokus på betydningen for 

GL. Hjort. Vores MED laver ikke høringssvar.  

Kompetencen bor pt. på Saxo. Men de skal bo et nyt sted til sommer. Det er 

endnu ikke afklaret hvor. 

 

 



Personale:  

Yngste har forestilling for forældrene i morgen tidlig. 

Featureuge for hele skolen i uge 12 – med fokus på Verdensmål nr. 14 (havet). 

Vi skal husk at skolebestyrelsen og forældrene også gerne vil se Ferniseringen.  

 

Skolerådet:  

Rep. fra alle skolers elevråd deltog og her fortalte de om hvilke ønsker de har 

for skolerne fx bedre legepladser, længere frikvarterer, bedre fodboldbaner. 

Vigtigt at være opmærksom på, at eleverne oplever at de ting, de inddrages i, 

eller ønsker sig rent faktisk opnås.  

 

Kommunalbestyrelsen:  

Rene er til topmøde i Ålborg 

 

4. Punkter på dagsorden: 

 

• Information om APV-handleplan og proces. 
 
Drøftelse: 

Der er 4 punkter i APV-handleplanen: rengøring, indeklima, modtagelse af nye 

medarbejdere, mobning og krænkende handlinger.   

 

Handleplanen blev gennemgået 

 

På fællesmødet i sidste uge arbejdede vi med ”mobning og krænkende 

handlinger”. Det var et godt møde, og der har været mange gode 

tilbagemeldinger.  

 

 

• Status på økonomi, budget 2024 og fremlæggelse af procesplan og 

konsekvenser deraf.  
 

Drøftelse: 

I vores budget for 2024 er det blevet klart, at vi på vores lønbudget har et 

underskud på ca. 2,7 mio. kr. Det er derfor besluttet er der skal nedlægges 5 

stillinger.  

Vi har 2 vakante pædagogstillinger, som ikke genopslås.  

Derudover vil 2 pædagoger og 1 lærer blive tilbudt at blive omplaceret i Herlev 

Kommune (alternativ til afskedigelser). 

Hvis der er medarbejdere, der ønsker omplacering eller eksempelvis ønsker at 

gå på pension, så skal det meldes til ledelsen senest på mandag den 5/2 kl. 12.  

 

På skolen får det også den betydning, at Udskolingsklubben desværre lukker 

pr. 1/3-24. (Rettelse: der bliver klubtilbud på vågeblus frem til sommerferien 

jævnfør besked 23.02.24 på aula) 

 

 

 



Skolebestyrelsen udtrykker stor bekymring for de elever, som nu efterlades 

uden et fritidstilbud. En stor del af vores elever magter ikke at deltage i de 

almene tilbud, og de vil derfor bare være derhjemme. 

 

De berørte medarbejdere får besked på tirsdag 6/2 kl. 7. 

 

Det vil også betyde, at mange andre medarbejdere får andre opgaver, da de 

huller der opstår skal lukkes.  

 

Vi har i eftermiddag haft et fælles personalemøde, hvor personalegruppen er 

blevet orienteret. 

 
 

5. Evt.  

Malene har to punkter fra andre forældre:  
 

- Kan der i SFO’en lægges mere vægt på kreative værksteder? 
 

- Kan bestyrelsesmøderne holdes via teams? Det ville gøre det muligt 
for flere forældre at være med i bestyrelsen. Det er en god ide! Men vi 
skal være opmærksomhed på tavshedspligten.   

 
 

 

 

 


